



В Астраханской области мужчина признан виновным в покушении на убийство сотрудников полиции

Собранные вторым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Астраханской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении жителя Республики Дагестан Магомеда Юсупова. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, п. «а, б» ч.2 ст.105 УК РФ (покушение на убийство двух или более лиц в связи с осуществлением данным лицом служебной деятельности или выполнением общественного долга).

Следствием и судом установлено, что 28 октября 2015 года сотрудники оперативных служб УМВД России по Астраханской области, находясь примерно в 30 км юго-восточнее в Володарском районе Астраханской области на двух мотолодках, проводили оперативно-розыскные мероприятия по борьбе с правонарушениями в сфере рыболовства, в ходе которых установили четырех мужчин, осуществлявших незаконную добычу особо ценных водных биологических ресурсов с помощью запрещенных орудий лова на мотолодке типа «байда».

Юсупов, пытаясь скрыться, использовал неустановленное огнестрельное оружие и произвел не менее двух выстрелов в сторону сотрудников полиции, повредив носовую часть одной из мотолодок.

Приговором суда Магомеду Юсупову назначено наказание в виде 10 лет 6 месяц лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

(Пресс-служба следственного управления)

30 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1084435>